

I.- DISPOSICIONES GENERALES

Consejería de Educación, Cultura y Deportes

Corrección de errores del Decreto 80/2024, de 5 de noviembre, por el que se modifican determinados decretos que establecen los currículos de los ciclos formativos de grado superior correspondientes a los títulos de Técnico o Técnica Superior de Formación Profesional en la comunidad autónoma de Castilla-La Mancha. [2025/1026]

Advertidos errores en el Decreto 80/2024, de 5 de noviembre, por el que se modifican determinados decretos que establecen los currículos de los ciclos formativos de grado superior correspondientes a los títulos de Técnico o Técnica Superior de Formación Profesional en la comunidad autónoma de Castilla-La Mancha, se procede a efectuar las oportunas correcciones:

En la página 38043, Disposición adicional segunda. Catálogo de módulos optativos, donde dice: “En el anexo III del presente Decreto, ...” debe decir: “En el anexo III del Decreto 79/2024, de 5 de noviembre, ...”